



Uplynulý víkend byla naplánována v termínové listině reprezentační přestávka, kterou využil hlavní trenér devatenáctky David Konečný k předposlední přípravě před nadcházejícím evropským šampionátem, který bude nedaleko Barcelony rozehrán již za 30 dní. Širší výběr osmnácti hráček a hráčů, kteří bojují o konečnou nominaci 14 jmen, se sešel v Kostelci na Hané, kde absolvoval přípravné soustředění. Náročný program poprvé v historii zahrnoval i část psychologickou, když na části přípravy se

zúčastnila i sportovní psycholožka Barbora Matějčková, jejíž návštěva je jedním z mnoha bodů, které směřují k vysněnému cíli – k medaili z Mistrovství Evropy U19 2024.

Současně s přípravou družstva reprezentační devatenáctky se v kolínské hale Borky setkala více než pět desítek nejmladších nadějí na společném soustředění talentované mládeže do 15 let, kde pod vedením trenéra Filipa absolvovaly pět tréninkových jednotek dva výběry. Deset tréninků zahrnovalo celkem 15 hodin náročných tréninkových hodin, o které se rovným dílem podělil výběr těch nejmladších narozených v roce 2011, kterých se v Kolíně představilo celkem 28 z celkem deseti klubů a výběr nadějí z ročníků 2009 a 2010, který se připravuje na letní vrchol sezóny, kterým bude velký červencový mezinárodní turnaj v Kutné Hoře, kde účast přislíbila družstva z Nizozemska, Anglie či Německa.



Významné ocenění dostal v minulém týdnu předseda nejstaršího českého korfbalového klubu TKC Děčín Milan Schwarz, který obdržel od Magistrátu města Děčína v rámci ankety o sportovce roku 2023 ocenění za celoživotní úspěchy a činnost v oblasti sportu. Milan Schwarz byl v minulosti po několika volebních obdobích předsedou Českého korfbalového svazu a následně byl zvolen i prvním prezidentem IKF Europe. Za zmínku stojí i jeho aktivní působení v roli rozhodčího, když byl prvním českým rozhodčím na Mistrovství světa a položil základy české rozhodcovské školy, která v posledních dvou dekadách patří mezi ty vůbec nejúspěšnější v celosvětovém měřítku.

Posledních několik dní zbývá potenciálním kapitánům družstev na přihlášení do letošního ročníku Superligy 2024, která se uskuteční tradičně v září tohoto roku, když hráčskými termíny jsou 7.-8.září pro základní skupiny a 21.-22.září, kdy jsou naplánovány semifinálová utkání a zápasy o konečné umístění včetně finále, které rozhodne o vítězi ročníku 2024, který tak bude historicky pátým týmem, jehož sestava bude nesmazatelně vyryta na cenné trofeji ze sklářské dílny. Na superligovém poháru jsou prozatím tato vítězná družstva: 2019 – Alligators Team kapitána Kracíka, 2020 – nedohrán z důvodu pandemie, 2021 – Infinity Team kapitána Petra Šnajdra, 2022 – Faze Clan Team kapitána Daniela Šmída a 2023 – Collalloc Team kapitánky Kláry Novákové.